

《笼中的小鸟》

图书基本信息

书名：《笼中的小鸟》

13位ISBN编号：9787514825681

出版时间：2015-8

作者：[荷] 文森特·梵高 著,[西] 哈维尔·萨巴拉 绘

译者：金波 译创

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《笼中的小鸟》

内容概要

"七彩云图书馆"是中少总社与国际安徒生奖评委会主席帕奇·亚当娜女士共同策划的一套世界经典读物。本套图书是个开放性选题，我社不定期地从亚当娜女士推荐的世界各国优秀的绘本中挑选出适合的图书出版。目的是为中国的孩子打开一扇了解世界其他国家文化、风土人情的窗户，让孩子们通过图书来了解别的国家是怎样用他们的文化方式讲故事的。

《笼中的小鸟》是艺术大师梵高在1880年写给弟弟提奥的信中提到的一个小故事。一只被关在笼子里的小鸟，渴望冲出鸟笼。尽管这只小鸟受到笼外同类的指责，认为它什么也没有做；尽管小鸟的主人认为它已经有了所有需要的东西。“我要像真正的鸟儿那样飞翔！飞翔！”笼中的小鸟在内心深处，强烈地感觉到有一个使命，它知道自己应该去做些什么……

这封信是表明梵高决定走上艺术之路的关键内容。当时的梵高正在经历人生中的挣扎与迷茫，他努力地寻找自我定位，渴望展开自由的翅膀。这个故事是梵高对自我的诠释，也让我们看到了这位艺术大师不愿流俗的精神和渴望贡献的热情，让我们知道一个人必须要有钟爱、有理想、有追求……

西班牙顶级插画家哈维尔·萨巴拉，特别挑出这一篇珍贵的书信，呕心沥血近四年时间，倾情创作插图，以巧妙的意象绘画手法，重新诠释了梵高当时的心灵世界。本书由国际安徒生奖评委会主席帕奇·亚当娜女士推荐引进。著名儿童文学作家金波为本书逐字句译创文稿并倾情撰写序诗。

《笼中的小鸟》

作者简介

文森特·梵高（1853 - 1890），荷兰后印象派画家。1853年出生于荷兰新教牧师家庭，是后印象主义的先驱，并深深地影响了20世纪艺术，尤其是野兽派与表现主义。梵高一生屡遭挫折，备尝艰辛。1890年，梵高在法国结束了自己年轻的生命，年仅37岁。在艰难而短暂的艺术生涯中，梵高创造了许多不朽的作品，如举世闻名的《星夜》《向日葵》《有乌鸦的麦田》等。他诠释艺术的独创手法，更为近代艺术注入了新的元素，并激发了20世纪新绘画观的诞生。

哈维尔·萨巴拉，西班牙顶级插画家，也是享誉欧洲的杰出插画家。2005年获得西班牙国家奖，2012年入围国际安徒生奖，两次获得博洛尼亚国际儿童书展最佳童书奖荣誉奖。他为超过80部诗集和小说绘制过插画，这些作品既有成人的，也有儿童的；既有名家的（如塞万提斯、莎士比亚、加西亚·洛尔卡、罗大里、梅尔维尔、契诃夫以及梵高等），也有他亲自创作的。他的作品被翻译成17国语言，在世界范围内收到广泛的赞誉并畅销多个国家。他的作品不拘一格，因为他不妥协于某种特定模式的桎梏。尽管如此，我们仍能挖掘出他作品中的一些共性。他喜欢用渲染技法创作，他的作品汇入了大量表现主义元素，人物造型以写意为主，在构图上重视文字与画面的和谐比例，信奉“少就是多”的理念，尽量让图画有空间感，使读者能够产生更自由的想象。

金波，诗人，著名儿童文学作家。代表作有诗集《在我和你之间》《我们去看海》、童话《影子人》《乌丢丢的奇遇》等，多篇作品入选中小学语文课本及音乐教材。作品曾获全国优秀儿童文学奖、“五个一”工程奖、宋庆龄儿童文学奖、陈伯吹儿童文学奖等奖项。于1992年荣获国际安徒生奖提名奖。

《笼中的小鸟》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com